


16 листопада

Міжнародний день толерантності
 Міжнаро́дний день толера́нтності — свято, яке відзначається 16 листопада в усьому світі. Його

запровадили у 1995 році за рішенням ЮНЕСКО. Саме цього дня ухвалили Декларацію

принципів терпимості. У ній йдеться про рівність усіх людей, незалежно від їхнього

віросповіданн, етносу або кольору шкіри. Ці принципи закріпили у Загальній декларації прав

людини, що проголошує неприйняття усіх форм дискримінації, недопущення геноциду і

покарання за нього. Декларація принципів терпимості звертається до держав, які мають

гарантувати створення справедливого законодавства, дотримання правопорядку, судово-

процесуальних та адміністративних норм.

 У статті 2 Декларації говориться, що для того, щоб зробити суспільство більш терпимим,

держави мають ратифікувати існуючі міжнародні конвенції з прав людини, і, якщо це

необхідно, розробити нове законодавство з метою забезпечення в суспільстві принципу

рівних прав та можливостей для всіх груп та окремих людей.

 Пропонуємо вашій увазі добірку літератури з означеної теми, яка є у фонді бібліотеки.



Толерантність – це повага

Толерантність – це терпіння

Толерантність – це милосердя

Толерантність – це співчуття

Толерантність – це доброта





У час швидких суспільних змін

сучасній людині стало все важче
орієнтуватися в інтенсивному потоці
інформації. Тому це видання
покликане доступно і лаконічно
висвітлити права та обов’язки
пересічного громадянина України
незалежно від його віку, статі,
соціального стану та професії.

Книга містить спогади відомого
українського дисидента Семена

Глузмана та тексти, написані ним в
ув'язненні. Не претендуючи на
хронологічну точність, автор
занурює читача в суб'єктивний
людський світ епохи тоталітаризму,
малює портрети зустрілися йому
людей, гіркі і радісні ситуації.

Це книга любові і болю. З
глибоким проникненням у таке
видатне і трагічне явище
української літератури, як Павло

Тичина. Але це книга не лише
про Тичину – вона про трагедію
людини в умовах тоталітарного
режиму, про згубну дію
казармового соціалізму на
культуру, духовність.



Ця книга – плід двох десятиліть досліджень
та клінічної роботи з жертвами

сексуального насильства і насильства в
сім’ї, а також з ветеранами бойових дій та
жертвами політичного терору. В ній ідеться
про відновлення зв’язків: між публічним та
приватним просторами, між індивідом
та громадою, між чоловіками та жінками… 

За даними Всесвітньої організації охорони
здоров'я (ВООЗ), EMDR - міжнародно визнаний,
один із найефективніших методів для лікування
посттравматичного стресового розладу. Цей
метод приносить хороші результати і при
інших наслідках від пережитих

психотравмуючих подій, таких як ускладнена
реакція втрати, розлади адаптації, гострий і
комплексний ПТСР.

Посібник містить матеріали як
теоретичного, так і практичного
характеру з комплексної медико-
психолого-педагогічної допомоги дітям,
які переживають стани емоційного
напруження.



У збірці матеріалів конференції

проаналізовано, як деформувався

внутрішній світ людини, втягненої у

щоденну й щохвилинну боротьбу за

елементарне виживання…

Науково-популярне видання, що

містить роз’яснення найчастіше

вживаних термінів, пов’язаних зі

злочином Голодомору-геноциду…

У брошурі висвітлено тактично-

стратегічний задум сталінської

політики хлібозаготівлі, особисту

участь Сталіна у «розверстанні»

обсягів примусового вилучення хліба…



Книга складається з кількох інтерв’ю
автора з кардиналом Гузаром на теми
Помаранчевої революції, Київської
Церкви, екуменічної місії Східних
Католицьких Церков тощо, а також
творів Блаженнішого…

У нарисі висвітлюється духовна спадщина
видатного українського церковного
реформатора та національного

проводиря, педагога, проповідника й
перекладача, засновника Української
автокефальної православної церкви 1920-х
років, її митрополита - Василя
Липківського…

Папа і Україна. «Тішимося, що благочинники
видали книжку про таку важливу постать
наших часів, якою є світлої пам'яті Святіший
Отець Іван Павло II, Папа Римський. Нехай ця
книга буде благословенним даром для її
читачів…» (Любомир Гузар)



Кожна героїня книги - це

символічний образ. Це величний

образ амазонки, в якій живуть

краса і сила. В одній руці вона

тримає дитину, а в іншій -

гвинтівку…

Книга містить спогади військових

капеланів різних конфесій, які від
початку війни на сході України
здійснювали душпастирське
служіння серед українських
воїнів…

У книзі зібрані та проаналізовані
свідчення безпосередніх учасників
однієї з найгероїчніших і найтрагічніших
операцій початку російськоукраїнської
війни, яка лишається маловідомою для
більшості українців…


